

### Информационный портал

В современных условиях, когда Internet-технологии прочно вошли в нашу жизнь, невозможно себе представить деятельность любой научной или коммерческой организации без информационного ресурса. Тем более не может без него обойтись редакция журнала, регулярно рассказывающая читателям о самых последних достижениях научно-технического прогресса. Информационный портал «Автоматизация в промышленности» [www.avtprom.ru](http://www.avtprom.ru) существует с 2002 г. Здесь представлена оперативная информация, отражающая деятельность рынка промышленной автоматизации: новости и объявления от различных фирм, анонсы предстоящих мероприятий, аннотации на книги по автоматизации. Регулярно обновляются разделы «Мнения специалистов» и «Интервью». На сайте также представлены содержания с аннотациями всех вышедших за 10 лет номеров журнала на русском и английском языках, тематические планы раздела "Об-суждаем тему...", рекомендации для авторов. На сайте в открытом доступе представлены некоторые статьи из последнего вышедшего в свет номера журнала и архивные номера. Подписчики новостной рассылки "Автоматизация в промышленности", зарегистрированные на ресурсах [mail.ru](mailto:) и [subscribe.ru](http://subscribe.ru), получают еженедельную электронную рассылку, включающую новости промышленной автоматизации и редакции журнала. Информационный ресурс [www.](http://www.avtprom.ru)

avtprom.ru — это также площадка для обмена баннерами с нашими партнерами — фирмами промышленной автоматизации, родственными информационными сайтами и выставочными объединениями.

### Авторам и читателям журнала

В 2013 г. журналу «Автоматизация в промышленности» исполнилось 10 лет. За это время произошло множество значимых для нашего издания научных, организационных и информационных событий. При этом главным для нас событием всегда были и остаются статьи наших авторов, затрагивающие актуальные для промышленности темы, описывающие современные, инновационные, научно-обоснованные решения, поднимающие дискуссионные проблемы. Редакция благодарит наших уважаемых авторов, помогающих журналу быть в центре всех отраслевых и научных событий. Мы от всей души благодарим членов редакционного совета журнала и сотрудников Института проблем управления за помощь в подготовке номеров журнала, рецензирование и консультации. Спасибо рекламодателям за оказываемую финансовую помощь журналу. И, конечно же, отдельной благодарности заслуживают наши читатели. Работая над очередным выпуском журнала очень важно знать, что наш труд нужен, что выхода журнала ждут специалисты, и в редакцию придут письма от читателей с пожеланиями и предложениями.

*Дорогие Коллеги!*

*Примите самые сердечные поздравления с Новым 2013 годом!*

*Пусть Новый год принесет Вам инновационные идеи, интересные проекты, деловой и финансовый успех.*

*Пусть Вас всегда окружают близкие и преданные люди.*

*Здоровья, семейного благополучия и исполнения желаний.*

*С Новым годом!*

Главный редактор  
журнала "Автоматизация в промышленности"  
канд. техн. наук

 Н.И. Аристова



### Дорогие создатели и читатели журнала «Автоматизация в промышленности»!

Поздравляем Вас с десятилетием со дня выхода первого номера журнала!

Сегодня журнал находится во главе списка отраслевых изданий, журнал актуален и читаем — это заслуга, прежде всего, коллектива редакции.

За десять лет своего существования журнал «Автоматизация в промышленности» завоевал прочное место на российском информационном рынке, став авторитетным, высокопрофессиональным изданием, всегда стремящимся оставаться на позициях независимости и объективности. Среди профессионального сообщества нет людей, равнодушных к Вашему журналу.

10 лет нас объединяет стремление вывести уровень промышленной автоматизации в России на достойные мировые позиции.

10 лет мы с благодарностью ощущаем вашу поддержку выставки «Автоматизация». Будем рады и в последующие десятилетия продолжать наше сотрудничество!

С наилучшими пожеланиями  
Выставочное объединение «ФАРЭКСПО»  
Дирекция выставки «Автоматизация»